

我的动物朋友

动物是我们最亲密的朋友和伙伴。它们不会说话,却能用眼神、动作和情感与我们交流。无论是忠诚的狗狗,还是温柔的猫咪,每一个动物都有着自己独特的故事和个性。它们陪伴我们度过快乐的时光,带给我们无尽的欢乐和安慰。让我们跟随小记者来认识一下他们生活中的动物朋友,感受他们之间那份纯真的友谊和深厚的情感。

不能吃的“奶酪”

北仑区顾国和中学506班
章琦熙(证号2407787)
指导老师 陈旭咪

大家都知道奶酪是一种美味的食物。但是,我的这个“奶酪”不能吃哦,因为它是只仓鼠。

奶酪长得十分可爱!那双水灵的大眼睛,永远盯着你。一身顺滑的毛让我时不时想去摸一摸,那柔软又毛茸茸的感觉,可舒服了。

奶酪虽然长得小巧可爱,但性格却非如此,甚至有些古怪。它有时很胆小,当我把手伸进笼子时,它会立马钻进它的专属小窝里,怎么叫它都不会出来。可是它又是那么勇敢,不论食物放得多高,它总是拼命往上蹿,想要拿到食物。

奶酪很贪睡。早上我起床时它在睡,中午我吃饭时它还在睡,晚上自然也要睡。奶奶说它下午的时间会活动,可惜那会我在学校,睡不着,在我眼里它就是只小懒虫!

奶酪很爱吃!只要有坚果放在面前,它就会立马抢过去,左啃啃,右啃啃,仰着啃,趴着啃。一颗吃完就开始吱吱叫,仿佛在说:“主人,你对我太好了,饭都不给我吃饱!”真是只贪吃鼠。

你想养一只这样的仓鼠吗?

我的好朋友桃酥

海曙区集士港镇中心小学509班
毛钰菲(证号2406499)
指导老师 周朝阳

每当我听到小猫的叫声时,就会想起我的好朋友桃酥,它是一只可爱的折耳猫。

桃酥非常惹人喜爱。它有一张肉嘟嘟、桃子形的大圆脸,还长着一对倒三角形的耳朵,一双黄色的大眼睛和一张小小的嘴巴。它浑身毛茸茸的,仿佛穿了一件毛绒大衣。身体下面有两条强健有力的小腿和两只灵活、可爱、锋利的小爪,见到东西先用小爪碰一碰。它那圆圆的小屁股上还有着一条又长又粗的尾巴。最特别的要数桃酥的折耳啦,它的耳朵与其他猫的耳朵不同,是翻折起来的。

桃酥十分贪睡,每天要睡十几个小时,哪怕窗外雷声滚滚也吵不醒它。桃酥睡觉也是有讲究的,它喜欢在暖和的地方睡觉,家里的沙发、阳台、桌上,都是它的“床”。

桃酥还是个调皮的“粘人精”。我看电脑查东西时,它会跳上桌来拉我的手,或是踩上键盘留下一串神秘字母:我看电视时,它会在我的大腿上趴着让我给它挠下巴;就连我上厕所的时候,它也守在门口,像是在说:“主人,你放心,卫兵桃酥给你守卫!”

这就是我的好朋友桃酥,它可爱、贪睡又黏人。希望你也能像我一样喜欢它。



小仓鼠

海曙区高桥镇宋家漕小学304班
杨思滢(证号2405633)
指导老师 倪玲玲

动物世界有各色各样的小动物,而我最喜欢的小动物是一只小仓鼠,它叫蛋卷。

蛋卷身着奶白相间的毛发,非常柔软。睡觉的时候身体会缩成一团,像个小饭团一样。它的两只耳朵在开心的时候会竖起来,仿佛是在聆听美妙的音乐。一双水灵灵的眼睛像两颗又大又圆的黑葡萄,充满了快乐。它的嘴巴是会看心情变动的。当你惹它生气时,它的嘴巴往下弯,显得可怜巴巴的样子,想引起你的注意;可你要是逗它开心了,它就会把嘴巴往上扬,像个小船,对你龇牙咧嘴地笑。

蛋卷胖乎乎的,能吃得很多。每天早上,只要我拿着粮食罐子在蛋卷笼子前轻轻地摇几下,它就立即跑出来了,似乎是来迎接这美好的早餐呢!蛋卷也不挑食。它会用两只小手抱着白菜叶子,背着我吃,真是有趣极了!

蛋卷最喜欢玩的就是跑轮了。它会先用力地跳上去,然后用前腿和后腿飞快地跑动着,跑一会儿停下来看看我。蛋卷还很喜欢爬高,尤其是晚上,在笼子上面爬来爬去,还啃笼子来磨牙齿,真像一个身手敏捷的蜘蛛侠呀!

这就是我家的小仓鼠,你们喜欢它吗?

可爱的小猫咪

慈溪市慈吉实验学校404班
李诗娴(证号2460250)
指导老师 胡伶俐

一身雪白的绒毛,一对三角形的耳朵,加上一双蓝宝石般的眼睛,凑成了我的动物朋友——可爱的小猫咪。

小猫咪特别可爱,远远望去,宛如一团放大版的白色毛绒球,又如一个软绵绵的棉花糖,我真想冲上去,撕下几撮,放在嘴里尝一尝。走近细看,它的耳朵外面是洁白的,里面是粉嫩粉嫩的,呈三角状,而且特别灵敏,一有陌生人靠近,它就逃到柜子底下去。小猫咪的眼睛特别大,就像两颗蓝珠子似的,嵌在它白白的脸上。它的绒毛雪白雪白的,好像一朵朵白云,摸起来既柔软又丝滑,可舒服了。

小猫咪什么都吃,最喜欢的要数冻干棒棒糖了。只见它先用鼻子仔细地嗅着棒棒糖,然后把棒棒糖咬成几块,轻轻地放在地上,最后慢慢地享用。等享用完毕,它会把地板舔得能够照出人影,棒子也会被它舔得一干二净。

这就是我家的小猫咪——嘟嘟,你们喜欢它吗?

小乌龟

江北外国语学校407班
张青尧(证号2407317)
指导老师 徐一舸

小乌龟

北仑区顾国和中学506班
沈子涵(证号2419270)
指导老师 陈旭咪

去年暑假,妈妈给我买了两只小乌龟,一只草龟,一只巴西龟。巴西龟很顽皮,我给它取名叫“小皮”。草龟的鼻子很大,我给它取名叫“猪鼻”。

小皮的背上有着六边形的花纹,猪鼻的背上灰不溜秋,但也有着六边形的花纹。它们的爪子上有尖锐的“指甲”。

我尽心尽力的照顾它们,但它们还是会“越狱”。有一次,我放学回来,发现猪鼻正往爸爸妈妈的房间里爬。我一把抓起它扔进了缸里,它还是依依不舍地望着外面。

为此,我们还专门给它们换了大缸,但是它们还是有办法逃出去。一个周末,我看见猪鼻趴在龟缸的高处,小皮站在它身上,脖子伸得有大拇指那么长,正踮起脚尖看着外面的世界,没过一会就整个翻到了缸外。我心里想:它们既然这么想到外面来,那我为什么不同意呢?于是我把乌龟抓出来,放到地上。它们爬来爬去,好奇地东张西望。

还有一次,我写完作业,来看乌龟。只见猪鼻双目紧闭,身子一动不动——原来它睡着了。我一直以为乌龟是睁着眼睛睡觉的,这次我涨知识了,原来乌龟是闭着眼睛睡觉的。

我每天给它们换水。我把水龙头的水淋向猪鼻的头,猪鼻把头一个劲地往壳里缩,仿佛在说:“主人,好难受啊!别这样对我,淋小皮去。”

猪鼻和小皮是我童年记忆中一道亮丽的风景线,带给我很多快乐。

小兔子团团

宁波前湾慈吉外国语学校5B班
胡梓涵(证号2460208)
指导老师 杨晓

一身洁白的兔毛,一双血红的眼睛,一对细长的耳朵,组成了我家的小兔子——团团。

团团的外形很可爱。它有着雪白的绒毛,仿佛披了一件薄雪做的外套。圆圆的小脑袋上有一对又细又长的耳朵,像天线一样竖着。一有什么风吹草动,它就会立刻听见。小脸蛋上镶着一对红宝石般的眼睛,可爱极了。要说它最有用的地方,那就是那张粉红的、不停嚼着食物的三瓣嘴。它嘴里的牙齿可锋利了,能把各种食物飞快地嚼碎。

团团是一个名副其实的小吃货。它什么都吃,别说青菜、胡萝卜,就是路边的野草也是它的美食。有一次,我摘了两片大树叶,本想逗团团玩,谁知树叶一送到它眼前,它就大口咬了起来,吓得我连忙收回了树叶。团团只好眼巴巴地看着我,仿佛在说:“主人,这个树叶真好吃,能再给我吃一点吗?”那副模样真让人哭笑不得。

团团不仅是个小吃货,还是个大懒虫。每天不到9点不起床,晚上也很早就睡,不管怎样也叫不醒。团团还很贪玩。有一回,我把它放在茶几上就去写作业了,写着写着背后传来“沙沙”声。我转头一瞧,团团竟然把桌上的纸巾一张一张抽出来,平铺在桌上,还用脚踩几脚。这场景让我大笑不止。

这就是我家可爱、贪吃、贪睡、贪玩的小兔子团团,你觉得它可爱吗?

生活有感

我长大了

慈溪市慈吉实验学校605班
龚星宇(证号2403082)
指导老师 丁青平

时光,见证了我的成长。

记得上大班时,外公要求我连续垫羽毛球50下。那时的我,才只有外公的大腿那么高,连长长的球拍都拿不稳。“一、二、三”,球掉在了地上,“一、二”,球又落在了地上……我就这样一直重复着这个枯燥的动作。终于,我忍无可忍了,大喊:“我不练了!”外公大吼一声:“继续!”我哇的一声,坐在地上号啕大哭……

从一年级到四年级,外公严格地训练我,一有空就叫我打球。甚至每个暑假,一周六天,早八晚五,外公每天接送我训练,记不清我哭了几次想退缩,也记不清多少个晚上外公给我按摩放松肌肉……就这样,日复一日,年复一年,不管刮风下雨还是严寒酷暑,我都在挥舞着球拍,奔跑在球场上……

很快,四年级的春天,我和我的队员们过五关斩六将,成功打到了慈溪市全运会青少年总决赛。打决赛时,在对方领先3分、已到局点的紧张情况下,我和陈禹润沉住气,以默契的配合连追4分,成功反败为胜。

赢得冠军的那一刻,我的眼泪夺眶而出。环顾四周,外公在座位上满意地笑了……

从前与现在,天真与成熟,在时光的流逝中,我已慢慢长大。

向阳而生·扬帆起航

慈溪实验中学808班
章煜祺(证号2402467)
指导老师 张影

阳光总在风雨后,我们总能遇见彩虹。——题记

临近月考,你似乎看出了我的颓靡。一天中午,你拉住我的手来到花园里,说:“你看,这些太阳花漂亮吗?”我无心欣赏,说:“带我来这干什么?”“我是想让你静下心来欣赏它们。”你纯净而明亮的眼神与我相遇,瞬间,触动了我的心灵。我低下头,俯视着这些太阳花。它们经过一上午的日照,像一个个小太阳一样散发着暖意。轻轻嗅一嗅,泥土和阳光的清香缠绕在一起,打开了我的思绪……

昨天刚发的物理卷,受力分析使我头皮发麻;前几天的英语试卷,那语法填空让人摸不着头脑;还有数学,一如既往的差……

眼泪不知何时落了下来,失落、自责、悲痛……多种负面情绪一起涌上我的心头。明明比别人付出了双倍努力,却永远追不上前面的人。为什么?我环顾四周,所有的事物都黯然失色。“煜祺,”你那美丽的笑脸面向我,小声地说,“太阳花虽然柔弱,但坚韧,无论多么寒冷的冬天,它都向着阳光肆意生长。”是啊,这小小的太阳花都不惧困难,我又害怕什么呢?披星戴月的坚持难道能被小小的困难打垮吗?难道不更应该向太阳花一样向阳而生吗?

不经历失败,怎能收获成功?一次又一次的失败磨炼着我们的意志,寒窗苦读方能一展锋芒。在暗室找寻阳光,向着太阳坚定自己的志向,向着光一路进发。不问坎坷与平坦,因为我会向阳而生,扬帆起航!